## **NEXOGLOBAL S.A.**

Guayaquil, 1 de Julio del 2011

Abogado

William Lorenzo Fernández Alvarado

Ciudad.

79084.M-10

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general universal de accionistas de la compañía NEXOGLOBAL S.A. celebrada en esta ciudad el día de hoy en ejercicio de la facultad que le concede sus estatutos, resolvió elegirlo a usted GERENTE GENERAL de esta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el periodo de CINCO AÑOS, conforme a lo previsto en su estatuto social.

Este nombramiento remplaza al del abogado DOUGLAS ABEL HERRERA IZAGUIRRE, que fue otorgado el día 6 de junio del 2011, he inscrito en el Registro Mercantil de esta ciudad, el 14 de junio del 2011, a fojas 52-916, Registro Mercantil número 10.549.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, cargo que usted ejercerá en forma individual.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de NEXOGLOBAL S.A. otorgada ante el Notario Público Titular vigésimo primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 13 de julio del 2010 inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad el 27 de julio del mismo año,

De usted, muy atentamente

William Lorenzo Fernández Alvarado

**SECRETARIO AD-HOC** 

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía **NEXOGLOBAL S.A.** Para el cual he sido elegido, dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana con cedula de identidad # .090737716-2, domiciliado en esta ciudad. Guayaquil 1 de julio del 2011.

Ab. William Lorenzo Fernández Alvarado

C.I.090737716-2

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha once de Julio del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NEXOGLOBAL S.A., a favor de WILLIAM LORENZO FERNANDEZ ALVARADO, a foja 62.018, Registro Mercantil número 12.364.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 52.916, del Registro Mercantil del 2.011, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 38882









100.

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA